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Klára Beranová

Msta za zpřísnění lex Babiš přišla okamžitě. ANO a SPD
zablokovaly Sněmovnu
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40434942

„Vzhledem k atmosféře, kterou jste vytvořili, a vzhledem k tomu, že
se musíme poradit, jak dál v této věci, beru si pauzu dvě hodiny na
poradu klubu,“ oznámila krátce po hlasování ke zpřísnění zákona lex
Babiš šéfka poslaneckého klubu ANO Alena Schillerová.

A přidal se k ní vzápětí i předseda poslaneckého klubu SPD Radim
Fiala. „Nehlasovali jsme také pro návrh pana (Jakuba) Michálka
z Pirátů. Jsme totiž přesvědčeni, že jde o porušení Ústavy. (…) I já
žádám o pauzu na jednání poslaneckého klubu SPD,“ uvedl.

Přijatá novela ztěžuje veřejným činitelům vlastnictví médií, hlasování
o ní bylo stanoveno pevně na dnešek na 11. hodinu, protože její
projednávání provázely obstrukce.

Návrhy na pauzu vzápětí korigoval šéf poslaneckého klubu vládních
lidovců Marek Výborný. Upozornil, že program schůze byl již
vyčerpán, a tudíž nebylo v daný okamžik možné vzít si přestávku.

On snad s fotkou Babiše i usíná, kritizovala „obsesi“ pirátského poslance
Schillerová

Domácí

„Není možné si v tuto chvíli – tedy v okamžiku ukončení schůze –
vzít přestávku. Není k čemu. Schůze je vyčerpána. Za pět minut se
svolá další schůze,“ upozornil opoziční poslance.
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„To respektuji, tak si ji vezmu za 5 minut. Nebudeme chtít dnes
jednat vzhledem k situaci, která se tu stala, tedy vzhledem k tomu,
jak pošlapáváte práva,“ reagovala Schillerová.

A také tak po krátké přestávce udělala, po ní si vzal avizovanou
pauzu i Fiala z SPD. Mimořádná schůze Sněmovny ke zvýšení
spotřební daně z nafty na původní úroveň tak musela být přerušena
do středy 21. června do 13:00, aniž by vůbec pořádně začala.

Změna daně by měla ještě letos přinést státnímu rozpočtu 727 mil.
Kč za každý měsíc účinnosti původní sazby daně, o dalších 73 mil.
Kč se pak každý měsíc vylepší rozpočet Státního fondu dopravní
infrastruktury. Zvýšení by mělo platit od 1. července.

Média nebudou moci být ve svěřenském fondu

Opozici konkrétně vadilo, že Sněmovna hlasy vládních poslanců
v pátek upravila novelu lex Babiš, takže vlastnictví médií a přijímání
dotací a investičních pobídek bude v zákoně - pokud ho schválí
Senát a podepíše prezident - přísnější.

Například média nebudou moci politici převádět na osobu blízkou
nebo do svěřenského fondu, za porušení povinností budou hrozit
vyšší pokuty.

Poslanci v pátek úpravy tzv. „lex Babiš“ schválili pozměňovacím
návrhem skupiny koaličních poslanců v čele s předsedou klubu
Pirátů Michálkem ve vládní novele, která mění organizaci Úřadu pro
dohled nad hospodařením politických stran a politických hnutí.

Sněmovna schválila zpřísnění lex Babiš

Domácí
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